

践学于行 真抓实干

——上海、江苏、浙江、四川、重庆、云南、贵州等地扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,上海、江苏、浙江、四川、重庆、云南、贵州等地坚持一体推进学查改,将学习教育融入日常、抓在经常,密切党群干群关系,推动党员干部以优良作风凝心聚力、干事创业。

深研细查摸实情

不发通知、不打招呼、不用陪同,深挖基层减负中的作风堵点……近期,浙江丽水缙云县组织相关职能部门深入镇村一线,查找数据共享壁垒、督查检查整合不足、部门协同配合不力等作风问题,让党员干部有更多精力抓发展、抓落实。

开展学习教育,浙江注重从一开始就“查起来”,指导督促各级党组织和党员干部对照要求,深入开展“四查四找”,切实把问题找全找准、把症结剖深剖透。浙江省商务厅围绕化解政策落地难、外贸救济不够有力、涉企服务不够高效等方面作风问题,帮助外贸企业增订单、拓市场、练内功、稳就业。

浙江还贯彻落实开门教育要求,注重“两手抓、两促进”,以经济社会发展新突破、联系服务群众新气象、党员干部新作为检验学习教育成效。

培育好营商环境的“良田沃土”,当好企业发展的“坚强后盾”、守好亲清政商的“阳光法则”……云南省昆明市近日举行“共谋产业聚势能、政企携手开新局”政企交流座谈会,邀请100多名民

营企业家代表共商高质量发展新思路、新举措,组织有关部门现场对企业关心的问题逐一回应,现场解读宣传有关政策,并就助企纾困解难、提质增效提出具体举措。

“我们扎实开展调查研究,深入了解企业实际办事需求,尽心竭力为企业解决困难和问题,推动丽江民营经济高质量发展。”丽江市委副书记、市长李刚说。

一心一意谋发展

伴随高端数控机床发出的“呜呜”作业声,江苏浩铂石油装备有限公司的智能自动化钻机生产线比预期提前半个月投入生产。“项目从立项审批到建设落地,九龙口镇挂钩干部帮了大忙,他们作风务实、做事扎实!”公司董事长胡德祥感慨道。

企业所在的江苏省盐城市建湖县,将“企业大走访”活动作为深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实践载体,以干部访企问需“小切口”,力促干部作风“大转变”。围绕政策落实、项目建设、问题化解、企业发展、营商环境和党建工作等六项重点内容,党员干部持续扩大走访覆盖面,深入企业开展精准服务,通过“问题清单+闭环销号”机制,协调解决融资、用工、技术升级等实际问题137项。

校准思想之标,调整行为之舵,绷紧作风之弦——以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,各地党员干部脚踏干劲、担当作为。

在上海,党员干部提振“干字当头、

奋力一跳”的精气神,全力以赴抓发展、稳增长、促转型。

今年是浦东开发开放35周年,浦东新区结合区委正在开展的“作风建设年、学习提高年、支部建设年”,将学习教育成效转化为“经济挑大梁、改革当先锋、民生作标杆”实干实绩实效,聚焦企业群众反映的问题,持续优化政策供给,加强服务保障、完善创新生态,促进上下游协同发力,引领产业加速升级。

上海自贸试验区五大片区已设立数据跨境服务中心,学习教育中,浦东新区发委结合企业数据跨境流动需求,牵头会同区有关单位开展企业调研,助力企业更好拓展国际市场。

为民服务解难题

电线被嵌进整齐划一的电线槽,顺着房梁进入房内,这让贵州省黔东南州黎平县肇兴镇堂安村村民陆显光踏实多了。

堂安村是侗族传统村落,也是木质连片村寨,室内电线未穿套绝缘管、使用耐热性较差的铝线、私搭乱接等问题时有发生,消防工作至关重要。

学习教育中,聚焦解决群众急难愁盼问题,黎平县以更高标准持续推进“电改”工程。“‘电改’吸取了以往因用电发生火灾的经验和教训,对各个薄弱

环节都进行了整改,能有效降低电路发生故障率。”肇兴镇副镇长杨胜世说。

“农忙时节,乡村党员干部跑前跑后,帮我们解决困难。”四川省达州市达川区石桥镇宝寨村2组83岁留守老人何其义说。

在宝寨村,青壮年外出务工人员较多,留守农民平均年龄70多岁,镇村先后组织25名党员、网格员点对点帮扶130户,抢抓农时抽水犁田,以解决春耕缺人的实际困难。党员干部身体力行,着眼于解决群众急难愁盼问题,是四川扎实推进学习教育的缩影。

重庆市巴南区发动群众力量,开通“码上点题”,扫描二维码,就能把自己关心的问题“一键发送”至巴南区纪委监委。在“群众点题、部门答题、纪委督题”闭环机制下,有关部门创新方法,加强沟通、查改到底,为高洞子水库50多户搬迁群众解决了急难问题。

“我们还开通了‘码上评价’,群众对处置过程、处置结果等予以评价,对评价较差的,再次进行跟踪督导,督促相关干部履职尽责;对评价好的,向巴南区委组织部等部门反馈,纳入干部综合评价体系,推动党员干部担当作为,始终与群众保持血肉联系。”巴南区纪委书记胡文军说。

新华社北京4月24日电

锲而不舍落实中央八项规定精神



第十三届贵州人博会举办人力资源服务产业交流活动

本报讯 4月26日,人力资源服务产业交流活动启动仪式在贵州饭店国际会议中心举行。本次活动是第十三届贵州人才博览会的一场重要活动,来自全国各地的专家人才、企业嘉宾及人力资源服务机构代表等齐聚一堂,共话人力资源服务产业发展。

此次活动由贵州省人力资源和社会保障厅、贵阳市人力资源和社会保障局承办,责任单位为中国贵阳人力资源服务产业园、贵阳市人才集团。来自全国各省、自治区、直辖市人力资

源和社会保障厅(局)相关负责人、全国26家国家级人力资源服务产业园相关负责人、部分知名人力资源服务机构、行业协会用工企业负责人以及省有关部门单位、各市(州)人社局相关负责人出席活动。

启动仪式上,全国各人社厅(局)联合发布《关于支持人力资源服务业助力实体经济高质量发展的倡议》,希望全国各地人力资源服务机构、各地人社部门协同推进,用多元灵活合规的人力资源服务为实体经济提供助力,陪伴企业更好更快融入产业链、人才链、创新链

的发展,推动人力资源“活水”精准灌溉实体经济的良好沃土。此外,全国26家国家级人力资源服务产业园联合发布《共建诚信人力资源服务产业园倡议书》;中国劳动和社会保障科学研究院作《中国人力资源服务产业报告(2025)》书籍发布。

据了解,中国贵阳人力资源服务产业园自2022年开园以来,引进了上海外服、北京外服、国投人力、智联招聘、红海鸿易等国内知名头部企业14家,培育兴黔、林城等本土龙头企业4家。截至目前,产业园已入驻人力资

源服务机构百余家,形成了功能较为齐全的人力资源服务产业链,聚焦重点产业发展人力资源需求,为用人单位提供人才招聘、人事代理、劳务派遣、服务外包、人才测评、教育培训、管理咨询、高端猎头等服务。截至2024年12月31日,产业园累计实现营业收入138.38亿元,纳税总额2.55亿元,提供就业、择业和流动服务115.93万人次。园区经济与社会效益连续三年持续稳步增长。

“如今的贵阳贵安,正以开放的姿态拥抱创新。我们这些年轻人,也愿意在这里扎根奋斗,与城市共同成长。大数据是未来的赛道,而贵阳贵安,正是这条赛道上充满潜力的新星。”支婷对未来充满信心。

贵阳日报融媒体中心记者 张薇 实习生 王贤情

大数据领域人才支婷:

在贵阳贵安的科研热土上绽放青春

“2020年,我通过校园招聘了解到贵阳贵安的大数据,当时就被这里的平台和发展潜力吸引。毕业后,我选择加入中电科大数据研究院有限公司,很自豪成为贵阳贵安大数据发展团队的一员。”30岁出头的工程师支婷说,作为一名安顿人,她对贵阳从那时才有了全新的认识。

让支婷感触最深的是贵阳贵安的城市规划与优良生态。甲秀楼旁的南明河畔,曾经狭窄的街道变成了宽阔的

步道,既保留了老城的热闹,又增添了现代气息。而观山湖公园更是让她惊叹,这里成了城市绿肺,时常能看到白鹭掠过湖面……

“贵阳贵安在快速发展的同时,特别注重守护绿水青山,我对贵阳贵安今后的发展充满信心。”支婷说。

作为一名90后女孩,支婷在工作岗位上展现出了卓越的科研实力。目前,她已在国际知名期刊及会议上发表论文14篇,其中SCI论文7篇、EI论文4篇。

依托国家工程研究中心平台,支婷先后参与了智慧社区、智慧城市、进出口检验检疫等领域的多项国家重点研发计划和国家自然科学基金项目、省部级科技支撑计划项目。

支婷说,贵阳贵安对人才的政策支持让她倍感温暖。她所居住的人才公寓位于贵阳高新区核心区,通勤便利。通过人才引进政策,她还获得了一次性安家补贴,缓解了初来时的经济压力。

关于未来,支婷目标明确:继续深耕

大数据与人工智能领域,争取在关键技术研发上取得突破。同时,借助贵阳贵安的产业政策,推动科研成果落地转化。

“如今的贵阳贵安,正以开放的姿态拥抱创新。我们这些年轻人,也愿意在这里扎根奋斗,与城市共同成长。大数据是未来的赛道,而贵阳贵安,正是这条赛道上充满潜力的新星。”支婷对未来充满信心。

贵阳日报融媒体中心记者 张薇 实习生 王贤情

用好用足更加积极的财政政策

日前召开的中共中央政治局会议强调,要加大力度实施更加积极的财政政策,用好用足更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策,进一步传递出宏观政策更好护航经济社会健康发展的明确信号。

财政政策是宏观调控的重要工具,牵一发而动全身,对稳定经济增长、促进社会健康发展发挥着重要作用。当前,我国经济持续回升向好,基础还需要进一步稳固,外部冲击影响加大。面对新形势、新挑战,迫切要以更加有力、更加精准的宏观政策来应对。适应发展阶段性和经济形势变化,财政政策相机抉择、“开准药方”,尤为重要。

用好用足更加积极的财政政策,要统筹用好用准政策“工具箱”。围绕全方位扩大内需,加快培育发展新质生产力、保障和改善民生等方面,聚焦经济社会发展的薄弱环节和关键环节,更加积极的财政政策发力要更加精准、更加给力。应统筹运用政府债券、财政贴息、专项资金、税费优惠等各类政策工具,打好政策“组合拳”。同时,还要加强与货币、就业、产业、区域等政策的协同,确保同向发力、形成合力。

用好用足更加积极的财政政策,要统筹用好用准政策“工具箱”。围绕全方位扩大内需,加快培育发展新质生产力、保障和改善民生等方面,聚焦经济社会发展的薄弱环节和关键环节,更加积极的财政政策发力要更加精准、更加给力。应统筹运用政府债券、财政贴息、专项资金、税费优惠等各类政策工具,打好政策“组合拳”。同时,还要加强与货币、就业、产业、区域等政策的协同,确保同向发力、形成合力。

新华社北京4月26日电

策,要确保财政资金的“真金白银”加快落地、落到实处。持续提高财政资金配置效率和使用效益,优化支出结构,强化绩效管理,让每一分钱都花在国计民生关键处。“能否有效将资金用在刀刃上”应成为检验相关部门工作的一把标尺,持续加强对政策实施情况的动态评估,不断完善激励机制,充分调动基层的积极性和主动性,确保政策落地落实、资金切实惠及利民。

充分发挥政策效能,还要进一步加强对预期管理,帮助社会公众更好理解各项政策举措,把握好政策节奏,让政策实施与市场预期更加匹配,推动经济增长和预期改善之间的良性循环。

实施更加积极的财政政策是推动经济高质量发展的关键举措。以政策的确定性应对外部环境的不确定性,因时施策、因势推出,让更加积极的财政政策发挥更有效力,确保中国经济航船乘风破浪、行稳致远。

新华社北京4月26日电



“寻美·贵阳”获得“寻美·中国”主题活动多项荣誉

本报讯 4月26日,“科技之光点亮中国之美”全国新的社会阶层人士服务考察活动在武汉举行,活动现场对2024年“寻美·中国”主题活动中表现突出的组织、网络账号、作品和个人进行表扬。“寻美·贵阳”再次荣获“寻美·中国”地市级活动组织贡献表扬。

活动上,贵阳市4个网络大V账号“贵州唐姐姐”“筑城贵阳”“贵州吃货团”“人间梵高”获网络人士及大V优秀表扬。市网联会会长唐煌拍摄的“寻美·贵阳”、“寻美·观山湖”优秀作品《美是你我》获“寻美·中国”原创短视频最佳作品奖。“寻美·贵阳”“寻美·中国”“乐来越美”之原创音乐作品表扬,“寻美·贵阳”编辑卢彬获

“寻美·中国”各省市地方站地市级寻美编辑表扬。

“寻美·中国”主题活动是由中央统战部倡导全国新的社会阶层人士服务团网络人士分团发起的公益性教育实践活动。2021年贵阳市在全省率先启动“寻美·贵阳”主题活动以来,已连续四年荣获“寻美·中国”主题活动多项荣誉表扬。

截至4月26日13:00,“寻美·贵阳”主题活动累计发布作品5万余个,总浏览量超16.2亿次,其中新浪微博13.7亿次、抖音2.2亿次、快手3242万次、微信视频号4774条、小红书413.4万次、网络直播66.7万次、其他媒体发布12.6万次。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

(上接1版)

山西省晋城市各级党委(党组)领导班子带头举办读书班,开展集中学习研讨,分层分级对市县乡村四级党务工作者进行专题培训,把《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》纳入处级干部、科级干部等主体班必修课。针对流动党员、新就业群体党员,发挥园区、楼宇、商圈等作用,就近就便组织开展学习。

黑龙江省哈尔滨市各级领导班子通过理论学习中心组学习、专题读书班等形式,认真研读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》。突出抓好年轻干部、新提拔干部等重点群体,在新任职干部培训班中开设专题课程,引导党员干部续写“哈尔滨”背后的干部能力作风之变。

安徽省宣城市以深度学习推动学习教育,运用读书班、青年理论学习小组等载体,以“领学+自学+研学”“走出去+请进来”等方式,组织年轻干部开展学习研讨、读书分享、案例剖析等活动。

直奔问题 找准病灶

各地坚持问题导向,全面深入查找落实中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题,深挖根源、找准病灶。

陕西省坚持边学边查边改,充分运用纪检监察、巡视巡察、审计监督等途径,深入查摆存在问题及其具体表现,深刻剖析原因症结。督促指导各地持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,加大违规吃喝等整治力度,持续整治形式主义为基层减负。

贵州省贵阳市综合运用自己查、群众提、全面梳理等方式,紧盯形式主义、违规操办婚丧喜庆等方面查摆问题。党员干部走进企业项目、农村社区听取意见建议。畅通“融媒问政”、12345热线等渠道收集社情民意。

广西壮族自治区梧州市深入开展“作风体检”,推动各级领导班子和领导干部对照不担当不作为、政绩观偏差、文风会风不实不正等28种情形,逐条“过筛子”建立问题清单。针对市县级层面查摆的10项25个问题,市委常委会带头定责任、定目标、定措施、定时限,真查实改。

江苏省扬州市广陵区综合运用自查自纠、纪检监察、群众信访等途

径,全面查找在落实中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题,在查中改、改中悟。围绕为基层减负开展55项“小切口”专项整治,聚焦优化营商环境堵点痛点,明确审批环境、市场环境等11类34项监督清单。

四川省广元市昭化区推广“有事找纪检”和“码上举报”平台,拓宽问题线索收集渠道,系统梳理问题清单。同步开展部门自查、财政核查,排查发现问题线索。将动态排查问题纳入全区面上和相关部门(单位)“学习教育集中整治台账”,从严抓实问题整改销号。

立行立改 务求实效

各地针对查摆发现的问题,即知即改、立行立改,确保学习教育取得实实在在的成效,以优良作风推动各项工作高质量发展。

新疆维吾尔自治区党委常委会研究制定开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育集中整治工作方案,形成13个集中整治重点任务,督促各牵头单位会同配合单位研究制定集中整治具体措施,从小切口入手狠抓整改,切实让群众感受到学习教育带来的成效。

湖北省咸宁市针对社区“万能章”久清不绝、办事推诿扯皮等群众反映强烈的问题,综合运用纪检监察、巡视巡察、电视问政等方式进行纠治。开展一批警示教育,组织剖析一批典型案,打造一批宣传阵地,努力实现整改一件、教育一片的效果。

河北省滦平县聚焦群众普遍关心的问题,开展专项整治,健全制度机制。推进重点乡村作风调研解剖,通过集中下沉走访,帮助提升基层班子能力作风。在部分社区(村)、辖区企业设立整改成效观察点,以群众口碑检验整改进展和成效。

浙江嘉兴嘉善县针对基层反映强烈的涉企检查频次偏多等问题,切实改进工作作风,深化“综合查一次”,降低检查频次、提升效能,聘请“两代表一委员”、企业负责人等作为观察员,对涉企指导服务进行“评单”,实现监督反馈闭环。

人民日报记者 沈童睿 龚仕建 朱佩卿 李亚楠 刘军国 方圆 吴若王 袁战 苏滨 祝佳祺 郑洋洋 (原载于2025年4月26日《人民日报》1版)

贵阳贵安启动2025年“移风易俗润民心 文明新风进万家”主题活动

(上接1版)

随后,活动围绕“移风易俗润民心 文明新风进万家”主题开展文艺展演。舞蹈《相约龙井》演员通过“浪韵”对歌的传统场景,生动展现布依族青年的浪漫;快板《移风易俗倡新风》通过朗朗上口的唱词,把“两清两改两治理”串联起来,将移风易俗成果转化为群众听得懂、记得住的内容……现场还特邀云岩区“院落里百姓家”宣讲

员,以“文明风尚观念端,赓续文脉共扬帆”为主题,用接地气的方式传递文明新风。

此外,活动还聚焦移风易俗“五治”、文学创作话村史、乡村旅游促就业等内容进行分享交流。现场还设置非遗体验区、线上直播区、农产品市集等主题展区,吸引了众多市民、游客。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅)

出租

小十字山东路报业大厦世纪星光影城
三楼临街旺铺,面积181.38平方米;
17、18层面积 1736平方米;
(该两层租赁报价截止时间4月28日下午5点)
未来方舟G6组团负4-9号
临河临街商铺,面积约 846平方米

联系电话:杨女士 19608515637

贵阳日报·分类广告

● 举报电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50元11字
(标点符号计1字,手机号计6字,图号计4字;并请携带或提供相关资料)

★ 贵 阳 日 报 广 告 办 理 : 18685190007 15185005326

线上办理广告请扫码关注 —— 启程广告通

公告

● 通知开阳县龙岗镇格林村方波见报三日,内来再另处办费AJ52H7过户手续,否则自负法律责任,联系电话:15885500633。
● 贵州梵荣置业有限公司在贵阳白云德信

遗失

● 公司名称:贵州修文净园文化有限公司

(天龙山陵园),客户姓名:苏黔灵,购墓日期:2009年10月17日,墓位:G-23+11,合同号:0002479,发票号:06181898,声明原件遗失作废,以复印件为准。
● 李洁玲不慎遗失万宁宇宇房地产开发有限公司所开办的海南万宁恒大双海湾商品房19号楼1单元101购房认购书一份,编号:0000416,特此声明。

上新服务

贵阳日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

● 贵州迎宾馆酒业有限公司遗失公章一枚,声明作废。
● 贵州茅台镇国威酒业(集团)有限责任公司遗失公章一枚,声明作废。
● 本人陈久杨,身份证号522501199211185235,遗失新机动车发票壹份,发票代码152002422001,发票号码00913606,现特此声明作废。